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ВСТУПНЕ СЛОВО  
ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

У квітні цього року відзначила свій 90-річ-
ний ювілей Марія Іванівна Пентилюк – док-
торка педагогічних наук, професорка, заслу-
жена діячка науки і техніки України, відмінниця 
освіти, почесна громадянка міста Херсон, про-
фесорка кафедри української і слов’янської 
філології та журналістики Херсонського дер-
жавного університету. 

З дня заснування збірника наукових праць 
«Педагогічні науки» й до 2019 року Марія Пен-
тилюк віддано працювала у складі редакційної 
колегії нашого видання.

Марія Іванівна Пентилюк – яскрава постать 
в українській лінгводидактиці: талановита 
дослідниця, шанована викладачка й настав-
ниця численних поколінь педагогів. Понад шіст-
десят років її професійний шлях нерозривно 
пов’язаний із Херсонським державним універ-
ситетом, де вона стала символом педагогічної 
майстерності та гордістю Півдня України.

Багаторічна праця Марії Іванівни в редак-
ційній колегії нашого збірника заклала високі 
стандарти академічної доброчесності, науко-
вої глибини та методологічної суворості, якими 
ми керуємося й до сьогодні. 

Марія Іванівна завжди підкреслювала: 
кожна публікація має не лише констатувати 
факти, а й робити вагомий внесок у розвиток 
педагогічної науки. Вона навчала авторів – від 
аспірантів до досвідчених докторів – культурі 
наукового письма, логіці викладу, точності 

термінології та практичної цінності запропоно-
ваних методик. Саме завдяки її настановам на 
сторінках нашого часопису утвердилися інно-
ваційні підходи: текстоцентризм, стилістичний 
аналіз та компетентнісна парадигма навчання 
мови, які згодом знайшли втілення в сучасних 
підручниках і освітніх програмах.

Аналіз рукописів для Марії Іванівни ніколи не 
був формальністю. Вона особисто проводила 
глибокі й неупереджені експертизи, залишаючи 
конструктивні зауваги, які допомагали авторам 
спрямувати дослідження в потрібне річище 
та підвищити якість публікацій. Безкомпромісна 
щодо наукової поверховості та компіляції, вона 
надійно захищала авторитет нашого збірника.

У часи, коли українська освіта й наука сти-
каються з драматичними викликами війни, жит-
тєва стійкість, незламність і відданість праці 
Марії Іванівни слугують для нас усіх яскравим 
прикладом. 

Редакційна колегія збірника «Педагогічні 
науки» щиро вітає Марію Іванівну з її дев’яно-
століттям. Висловлюємо глибоку повагу й вдяч-
ність за багаторічну подвижницьку працю, 
мудрість і неоціненний внесок у розвиток 
нашого видання й української педагогіки. Щиро 
бажаємо міцного здоров’я, мирного неба, твор-
чого натхнення та невичерпної життєвої енер-
гії. Ваше ім’я назавжди вписане золотими літе-
рами в історію нашого часопису та в скарбницю 
національної науки.

З повагою – Пермінова Людмила Аркадіївна,
головна редакторка збірника наукових праць  

«Педагогічні науки»


